

**Szanowni Państwo,
Akcjonariusze
Koszalińskiego Przedsiębiorstwa Przemysłu Drzewnego SA**

W imieniu Zarządu KPPD-Szczecinek SA pragnę przedstawić Państwu roczne sprawozdanie finansowe za rok 2007 oraz sprawozdanie z działalności Spółki, w którym omawiamy uzyskane wyniki ekonomiczne i najważniejsze wydarzenia ubiegłego roku.

Był to rok szczególny dla Spółki, w którym na bardzo dobry efekt końcowy skumulowało się kilka różnych czynników. Ponad 15 mln zł zysku netto uzyskaliśmy przy najwyższym historycznie poziomie sprzedaży, co dało rekordową w historii Spółki rentowność netto na poziomie ponad 6%.

W 2007 r. wykorzystaliśmy dobrą koniunkturę, której początki można było zaobserwować w drugim półroczu 2006 r. Rosnący popyt pozwolił wykorzystać efekty poczynionych w poprzednich latach inwestycji, ukierunkowanych na środki produkcji do dalszej obróbki drewna – zwiększyła się sprzedaż wyrobów struganych i suszonych. Znacząco, bo o ponad 20% wzrosła sprzedaż produktów impregnowanych ciśnieniowo. Zwiększyła się również produkcja płyt klejonych liściastych i iglastych. W terytorialnej strukturze przychodów ze sprzedaży nastąpiło zwiększenie udziału eksportu. Sprzyjająca sytuacja na rynku krajowym i zagranicznym umożliwiła kilkuprocentowe podniesienie cen wyrobów, do poziomu akceptowanego przez naszych odbiorców.

Inwestycje w roku 2007, to oprócz modernizacji, także nakłady na nowe technologie – w dwóch zakładach uruchomiono produkcję brykietów, a ilość komór suszarnianych osiągnęła liczbę 100 sztuk. Modernizacja linii produkcyjnej do klejenia płyt liściastych pozwoli na co najmniej 30 procentowe zwiększenie mocy produkcyjnych w tym zakresie. Poważnym zadaniem inwestycyjnym, zarówno pod względem wartościowym oraz stopnia zaangażowania pracowników jest kompleksowa informatyzacja Spółki. System klasy ERP – mySAP – wdrażany sukcesywnie w poszczególnych oddziałach, na koniec roku objął swym działaniem całą Spółkę, znajduje się aktualnie w końcowej fazie wdrażania.

W 2007 roku Spółka nie poniosła większych porażek. Nie zanotowała także znaczących strat z tytułu należności trudnościagalnych, co jest m.in. efektem ubezpieczenia należności i skutecznej działalności powołanego w roku 2005 Zespołu ds. Windykacji

W zakresie finansowania, kontynuowaliśmy politykę restrukturyzacji kredytów, zmniejszając wolumen kredytów obrotowych na rzecz długoterminowych kredytów inwestycyjnych.

W IV kwartale 2007 roku Spółka zmieniła rynek notowań akcji z dotychczasowego CeTO na Giełdę Papierów Wartościowych w Warszawie SA, gdzie 17 października nastąpiło pierwsze notowanie akcji.

Na perspektywy w roku 2008 patrzymy z umiarkowanym optymizmem. Nasze plany mogą wydawać się zaskakująco niskie w porównaniu z wykonaniem roku ubiegłego, ale już w IV kwartale 2007 roku obserwowaliśmy osłabienie koniunktury, szczególnie w zachodniej części Europy, co z kolei spowodowane było problemami gospodarczymi Stanów Zjednoczonych. Aktualnie coraz częściej mówi się o niższej prognozie PKB dla Polski w 2008 roku. Dotychczas dokonane oraz zapowiadane podwyżki podstawowych stóp procentowych NBP niewątpliwie przełożą się hamująco na rynek budowlany – już teraz deweloperzy mają problemy ze sprzedażą wybudowanych mieszkań, a ceny nieruchomości uległy stabilizacji lub wykazują tendencję spadkową. Podwyżka cen surowca dokonana przez Lasy Państwowe szacowana jest na około 12%, a surowiec stanowi w układzie rodzajowym około 40% kosztów Spółki. Taka sytuacja uzasadnia ostrożność w budowaniu prognoz. Nie wykluczamy jednak, że w przypadku dalszego rozwoju rynku budowlanego, nasze wyniki mogą okazać się lepsze niż przewidywania.

Szanowni Państwo, w dalszej części raportu znajdziecie szczegółowe dane i opis działalności KPPD-Szczecinek SA w 2007 roku. Ufam, że informacje te pozwolą na lepsze poznanie specyfiki Spółki i będą stanowić dobre źródło wiedzy w tym zakresie.

Z poważaniem
Longin Graczkowski
Prezes Zarządu KPPD-Szczecinek SA